
 
 

 

Ata da Sessão Ordinária do dia 18 de dezembro de dois mil e dezenove. 

Aos dezoitos dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove ás dezenove horas no Plenário 

da Câmara Municipal de São Benedito-Ce, sob a presidência do Vereador Rômulo Gonçalves 

Gurgel que após a chamada nominal dos Vereadores (as) e havendo numero legal o Sr. 

Presidente declarou aberta a presente Sessão. Em seguida designou a servidora Karlene Melo 

para que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, que após lida foi submetida a votação e a 

mesma aprovada por unanimidade. Logo depois o Sr. Presidente Rômulo Gonçalves Gurgel 

pediu aos Vereadores (as) que tivesse alguma matéria que apresentassem a mesa diretora. 

Dando continuidade o Sr. Presidente realizou a leitura das matérias dada entrada nesta casa. 

Vieram do Poder Executivo três Projetos de Lei: nº 52/2019 que trata do pagamento do 

Adicional de Insalubridade aos Agentes de Endemias do Município; nº 53/2019 que revoga o 

inciso II e parágrafo único do art. 2º da Lei nº 1091/2017, que trata da distribuição dos 

recursos oriundos do FUNDEB e dá outras providências; nº 54/2019 que institui o Programa 

de Apoio ás Famílias Guardiãs de crianças e adolescentes em situação de risco por violação 

de direitos do Município de São Benedito. O Sr. Presidente Rômulo Gonçalves Gurgel 

apresentou um Projeto de Lei de nº 51/2019 que “Dispõe sobre a nomeação da quadra 

poliesportiva no Sítio Pedra de Coco I, onde pediu que fosse denominada de Crispim Alves 

Barbosa; além desses projetos apresentados, a Revisão a Lei Orgânica também foi colocada 

em votação. Considerando que esta seria a ultima sessão do ano e tendo que limpar a pauta, 

todos os projetos apresentados foram analisados pelas comissões de cada um de seus 

respectivos parecer, sendo que os projetos de nº 51/2019, 52/2019, 54/2019 e a Revisão da 

Lei Orgânica foram aprovados por unanimidade. O projeto 53/2019 foi aprovado com 07 

votos de aprovação e 03 abstenções. Não tendo mais nenhuma matéria para colocar em 

votação, o Sr. Presidente Rômulo Gonçalves Gurgel abriu a tribuna para os discursos dos 

vereadores. O primeiro vereador a usar a tribuna, foi o vereador Haroldo Júnior que iniciou 

com boa noite á todos, desejou aos amigos sambeneditenses um feliz natal e um próspero ano 

novo, agradeceu aos funcionários da Câmara na pessoa da funcionária Karlene e encerrou 

suas palavras. Próximo orador, vereador Das Chagas, iniciou suas palavras saudando o Sr. 

Presidente Rômulo Gurgel, aos vereadores e ao público presente. Parabenizou os agentes de 

endemias pela aprovação do projeto que os beneficia. Parabenizou o prefeito Gadyel e o vice 

Saul Maciel pelo trabalho que realizaram no Município no ano de 2019. Saudou a todas as 

secretarias do Município, desejou um feliz natal e um feliz ano novo e encerrou suas palavras. 

Próximo vereador Amarildo, desejou boa noite á todos, saudou os vereadores em nome do 

presidente, parabenizou os agentes de endemias pelo projeto aprovado. Pediu desculpas por 

alguma falha durante o ano. Agradeceu a todos os colaboradores da Câmara e encerrou suas 

palavras desejando um feliz natal e um próspero ano novo. O vereador Marcos Jorge, iniciou 

saudando o Sr. Presidente, aos colegas vereadores e vereadoras, cumprimentou ao público 

presente, externou os sentimentos ao amigo Vicente Monteiro pelo falecimento de sua 

sobrinha; cumprimentou o Sr. Francisco representante do sindicato. Parabenizou os gentes de 

endemias pelo projeto aprovado, parabenizou o Município pelos voos que irão vir para servir 



 
 

 

toda a região da Ibiapaba. Fez um apelo para que seja feita a reforma da praça  do cemitério 

Prefeito Tomaz Brandão, devido as péssimas condições da praça, pediu também, que fosse 

concluído o asfalto do Bairro do Recanto até a “Água Mineral”. Pediu, que seja feito o mais 

rápido possível a reforma do hospital do Município. Desejou a todos os colegas e a todos os 

sambeneditenses um natal de muita paz. Encerrou suas palavras com boa noite á todos. 

Próxima oradora, a vereadora Dona de Assis, iniciou com boa noite a todos, agradeceu a Deus 

por ter conseguido vencer o ano de 2019. Desejou um feliz natal a todos, com muita paz e 

saúde e um próspero ano novo. Parabenizou os agentes de endemias pelo projeto, agradeceu 

aos profissionais da secretaria de saúde, também a todos os secretários do município pelo 

trabalho prestado, agradeceu sua neta, filha e os familiares por sempre a acompanharem. 

Encerrou suas palavras saudando a todos presentes. Próximo a usar a tribuna, o líder da 

oposição, vereador Hudson Júnior, saudou o presente Rômulo e em nome dele saudou a todos 

os vereadores. Desejou à todos um ano de 2020 cheio de vitórias. Saudou as pessoas 

presentes, e aos agentes de endemias que foram beneficiados com o projeto aprovado. 

Explicou que ele e os colegas da oposição preferiram se obster da votação do projeto que fala 

do FUNDEB por não terem conhecimento de urgência, disse que espera que em 2020 essa 

casa tenha mais projetos que beneficiem os professores. Parabenizou a administração atual 

por ter conseguido junto ao Camilo Santana os voos para São Benedito pela empresa Gol.  

Como, também parabenizou o ex-prefeito Junior Brandão que em seu mandato construiu o 

Aeroporto no Município. Desejou a cada um feliz natal, agradeceu a todos os funcionários da 

Câmara, em nome da Karlene e do Fernando. Falou que no próximo ano será um ano de 

politica, mas fez um apelo que seja um ano de respeito entre todos. O vereador Marcos Jorge 

pediu uma parte, e repassou os votos de feliz natal aos amigos Gutierre Costa e Júnior 

Brandão. Voltando as palavras o vereador Hudson Júnior mandou um abraço para a família ao 

Gutierre e deixou um forte abraço à todos. Próximo, o líder do governo, vereador Reges Brito, 

saudou o Sr. Presidente Rômulo, os vereadores e vereadoras e a todos presentes. Parabenizou 

a conquista dos agentes de endemias; parabenizou  todos os vereadores pelo o ano de 2019 ter 

sido bastante produtivo e por todos se empenharem no melhor por São Benedito. Agradeceu 

aos vereadores, em nome do prefeito Gadyel, pela maneira que se portaram diante dos 

projetos apresentados nessa casa. Parabenizou o presidente Rômulo Gurgel pelo compromisso 

de fazer a revisão e modernizou a lei orgânica do município. Parabenizou o prefeito Gadyel 

pelas inúmeras obras inauguradas durante o ano, além dos avanços na parte da educação. 

Falou que a escola J.B.B. será transferida para outra escola, pois nela irá funcionar a 

faculdade de São Benedito, onde a deputada Augusta Brito e o Deputado Idilvan destinaram 

cada um 1 milhão de reais. Aproveitou e convidou a todos para o lançamento oficial da 

faculdade. Falou sobre o anúncio do governador Camilo Santana sobre os voos que serão 

realizados entre São Benedito e Fortaleza. Falou sobre o funcionamento do hospital e que os 

exames de ultrassom já estão sendo realizados há 06 meses. Desejou um feliz natal e um 

próspero ano novo para todos os vereadores e todos os funcionários desta casa e encerrou suas 

palavras. Próxima oradora, secretária desta casa, vereadora Selma, cumprimentou os colegas 

vereadores na pessoa do presidente Rômulo Gurgel, parabenizou os agentes de endemias pela 



 
 

 

conquista do projeto aprovado e pelos Kits de trabalho que eles receberam por competência 

do trabalho prestado. Falou sobre a aprovação de seus projetos por parte dos colegas 

vereadores. Agradeceu os vereadores e ao prefeito por executar a maioria desses projetos. 

Relatou que está em seu quarto mandato, que é uma honra e uma responsabilidade por a 

população depositar confiança em seu trabalho. Desejou a todos os sambeneditenses um natal 

de muita luz e um próspero ano novo que Deus possa nos guiar para que próximo ano seja 

possível, novamente, representar o povo. Agradeceu toda a equipe da Câmara que auxiliam a 

todos, agradeceu ao pessoal da TV Serra Verde pela cobertura; ao presidente da Câmara pela 

receptividade e pela iniciativa em revisar a lei orgânica do município. Continuando fez a 

leitura de um ofício da comunidade do Sítio Jussara, que solicita um apoio para a 

confraternização das famílias Sítio Jussara que se realizará dia 27 de dezembro, com a ajuda 

de brinquedos para as crianças da referida comunidade. Encerrou suas palavras e desejou um 

feliz 2020. Próximo orador, vice presidente, vereador Alexandre Coelho, saudou o Sr. 

Presidente, a secretária Selma, a todos os colegas vereadores e a todos presentes. Agradeceu 

aos funcionários da Câmara pela colaboração durante todo ano, agradeceu a parceria do poder 

Executivo com o Legislativo através do prefeito Gadyel, e do Vice Saul, como prova disso 

são as varias inaugurações de obras no município. Agradeceu também a Deputada Augusta 

por ter destinado uma emenda, juntamente com o Deputado Idilvan para a faculdade do nosso 

município, como também, agradeceu a todos os secretários do município pela parceria. 

Reconheceu o bom convívio entre os vereadores durante todo o ano de 2019 na Câmara 

Municipal. Agradeceu a Deus por ter permitido que todos os projetos no trabalho e na família 

terem se realizados. Parabenizou os agentes de endemias pela conquista do projeto aprovado. 

Finalizando desejou a cada um dos municípios um feliz natal e um ano novo cheio de 

conquistas e realizações. Dando continuidade, o presidente da Câmara, vereador Rômulo 

Gonçalves Gurgel cumprimentou a todos os vereadores na pessoa do vice presidente 

Alexandre Coelho e cumprimentou a todos presentes em nome da advogada Priscila. Iniciou 

parabenizando os agentes de endemias e se prontificou a sempre aprovar todo projeto que 

venha beneficiar qualquer categoria. Disse que suas palavras são de agradecimento, agradeceu 

a todos os vereadores, a secretária da mesa e ao vice presidente por todo compromisso com o 

povo de São Benedito e todo respeito entre todos. Disse que o ano de 2019 ficou marcado em 

sua vida por momentos tristes, como a morte de sua mãe, mas também de momentos felizes 

como ser representante do povo de São Benedito e poder honrar cada voto que foi dado. 

Agradeceu aos vereadores pela aprovação dos projetos apresentados. Falou que quando 

assumiu a presidência fez alguns compromissos, um deles a Revisão da Lei Orgânica do 

município, onde havia alguns assuntos que deveriam ser vistos, pois estavam em desacordo 

com Leis Estaduais ou Federais. Lembrou da importância da implantação da votação 

eletrônica. Agradeceu a todos os servidores desta casa, pois contribuíram para que todo 

trabalho acontecesse durante o ano. Parabenizou as meninas do projeto “coração solidários”, 

pois irão ajudar muitas crianças. Desejou um feliz natal e um ano novo de muita paz e 

respeito. Convidou toda a população para prestigiarem o lançamento da faculdade no 

município. Agradeceu e encerrou com boa noite a todos. Em seguida o presidente Rômulo 



 
 

 

Gonçalves Gurgel, pediu que todos os vereadores ficassem de pé, convocou-os para a próxima 

sessão no dia 05 de fevereiro de 2020, e invocando a proteção de Deus e da pátria declarou 

encerrada a presente sessão. 

Plenário da Câmara municipal de São Benedito-Ce, 18 de dezembro de dois mil e dezenove.  

 


